
Тема уроку: «Україна – єдина країна»
Мета: розширити поняття про єдність, незалежність і суверенність нашої

держави та роль у цьому українського козацтва; 
розвивати  в  учнів  бажання  брати  посильну  участь  у  розбудові  та

зміцненні єдності нашої держави; 
виховувати майбутнього захисника своєї Вітчизни та формувати в учнів

активну  громадянську  позицію  щодо  єдиної,  цілісної  держави  та  захисту  її
кордонів.

 
 
Вислови.
Всім серцем любіть Україну свою, 
І вічні ми будемо з нею 

(В. Сосюра). 
Свою Україну любіть, 
За неї Господа моліть 

(Т. Шевченко).
Хід уроку

I. Організаційна частина.
II. Вступна частина.
Музика Україна – єдина країна

 У всіх людей одна святиня,
  Куди не глянь, де не спитай,

                                           Рідніша їм своя пустиня,
Аніж земний в чужині край.

   Їм красить все їх рідний край.
                                          Нема без кореня рослини,

     А нас, людей, без Батьківщини.
                                                               М.Чернявський 

 Діти, тема нашого   уроку «Україна – єдина країна»
Щасливі ми, що народилися на такій чудовій, багатій, мальовничій землі

- на нашій славній Україні! Тут жили наші діди і прадіди, тут живуть наші
батьки, тут корінь роду українського, що сягає сивої давнини. Материнський
образ  України  встає  з  полинових степів  і  глибинної  чорноземної  скиби,  як
барва зоріє із зажури поліських озер, що чистими очима довірливо дивляться
на  світ,  виростає  недосяжно  на  повен  зріст  із  карпатських  верховин.Нема
життя без України, бо Україна - це мати, яку не вибирають, бо Україна - це
доля, яка випадає раз на віку, бо Україна - це пісня, яка вічна на цій землі.

Багатовікова  історія  українського  народу,  народу-великомученика,  на
долі  якого  було  досить  лиха...  Майже кожне століття,  як  свідчать  джерела,
розпочате  голодними роками,  наслідками епідемій,  спустошливими війнами,
чужоземними  навалами.  З  XV  століття,  з  часів  козаччини,  почалася
національно-визвольна боротьба за побудову незалежної самостійної держави.
Але  шлях  до  незалежності  був  тяжкий  і  тернистий.   Але  в  недалекому
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минулому  ми  бачили  нашу  державу  могутньою,  сильною,  єдиною  і
незалежною із своїми традиціями, законами та правами, своїми символами.

ІІ Основна частина
1. Виступи дітей.

 Державний Гімн
Слова палкі,

Мелодія врочиста, -
Державний Гімн
Ми знаємо усі.

Для кожного села,
Містечка, міста –

Це клич один
З мільйонів голосів.

Це наша клятва,
Заповідь священна,

Хай чують
Друзі й вороги,

Що Україна вічна,
Незнищенна,
Від неї  лине

Світло навкруги.
                      Н. Поклад

Тризуб
Наш герб – тризуб. У ньому сила

Отця Небесного і Сина.
Уважно придивись до нього –
На Духа схожий він Святого.

Що голубом злетів з небес
І у людських серцях воскрес.

Тризуб – немов сім’я єдина,
Де тато, мама і дитина
Живуть у мирі і любові

На Україні вольній, новій.
В. Паронова

Прапор України
Україна – це небо блакитне,
А в тім небі – зірки золоті.

Сяють нам з високості привітно
Ці два кольори, ніжні й прості.

Україна – це жовта пшениця
І блакитні волошки у ній.

Гей, як любо кругом – подивися! –
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В тій країні коханій моїй!

Угорі – небозвід оксамитний,
А внизу – колосисті поля.

Край вітчизняний, край наш привітний –
Рідне небо і рідна земля.

                                     П. Дубів
2. Розповідь вчителя. 

Зараз нашій країні як ніколи потрібно бути єдиною та згуртованою. На
цілісність  нашої  держави  посягнули   вороги  і  багато  наших  земляків  на
сьогодні  мобілізовано до лав українського війська.  Вони з честю воюють на
сході з терористами та російським сепаратистами, відвойовують та захищають
кордони нашої держави (вчитель зачитує прізвища). Деякі російські політики
пропонують  поділили  нашу  державу  на  шматки  між  Польщею,  Румунією,
Угорщиною та  Росією   Цього ніколи не  буде і  ми з  вами ніколи такого не
допустимо!

Українська земля пройшла війни та мир, поразки та перемоги, пишалася
вірними синами та доньками, чарувала світ своїми запашними паляницями та
мелодійними піснями. Вона була і залишається вірною матір'ю українців, які
свято шанують і люблять її.

Тільки людина з добрим і чуйним серцем, роботяща і вольова може бути
справжнім патріотом і громадянином своєї держави, по-справжньому любити і
захищати, відстоювати її інтереси і приносити велику користь Що більше буде
зроблено  для  цього  сьогодні,  то  краще житимемо  завтра,  і  будемо гідними
називати себе українцями. Бо, як сказано в Біблії,  «...хто шукає,  той завжди
знаходить, а хто вірить, тому по вірі його і воздається». Хай Бог допомагає нам
творити своє майбутнє своїм розумом, своїми руками і серцями.

Кожна людина – патріот своєї держави, її свідомий громадянин.
- Як ви розумієте значення слова «патріот»?
Патріот – це людина, яка любить свою вітчизну, віддана своєму народу.
- А що означає слово «громадянин»?
Громадянин  –  той,  хто  належить  до  постійного  населення  якої-небудь

держави,  користується її  правами і  виконує обов’язки,  встановлені  законами
цієї  держави.  Кожний  справжній  громадянин  –  це  патріот,  який  працює  на
благо своєї країни, бореться за її незалежність, щастя та процвітання.

Чи може школяр відчувати себе справжнім громадянином своєї вітчизни, її
патріотом?  Що  для  цього  треба  робити?  (головне  завдання  школярів  –
оволодівати знаннями, щоб у майбутньому принести користь своїй країні).

3. Колективне складання вірша. 
Слова,  що  йдуть  від  серця  –  найщиріші  та  найтепліші.  А  зараз  ми

складемо колективно вірш. Я почну, а ви будете добирати останнє слово 2 – го
рядка в риму:
Ось небо блакитне і сонце в зеніті!
Моя Батьківщина — найкраща у світі!
Моя Батьківщина — це ліс і озерця,
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Безмежні степи і чарівні джерельця.
Красиві пейзажі і гори високі,
Маленькі струмочки і ріки глибокі  .  
Міста старовинні і замки прекрасні,
Великі будови і дуже сучасні.
Сади чарівні, мальовничії села,
Моя Україна — це пісня весела.
Це щира, багата, як світ, її мова,
Крилата, така мелодійна, чудова!
Її обереги — верба і калина,
Найкраща у світі — моя Україна.
Бо нам найрідніша, Вітчизна і мати.
То як же нам, дітям, її не кохати!
Моя Україна — козацькая слава!
Така волелюбна і мирна держава.
Вона дорога нам, і рідна, і мила,
Бо світ перед нами, як мати, відкрила.
Вітчизна свята, дорога Україна,
Для кожного з нас ти у світі — єдина. 

4.Вікторина «Моя Україна»
 Яке місто є столицею нашої держави? (Київ)
 Назвіть державні символи України? (Герб, Гімн, Прапор)
 Який кущ вважають народним символом України? (Калина)
 Урочиста пісня нашої держави – це... (Гімн України)
 Хто автори слів і музики Державного Гімну України?
 Якого кольору Державний Прапор України? (Синьо-жовтого)
 Що означають кольори в українському прапорі?
 На честь кого було названо місто Київ? (На честь брата Кия)
 Як називається Основний Закон нашої держави? (Конституція України)
 Яка мова в Україні є державною? (Українська)
 Яка найбільша річка в Україні? (Річка Дніпро)
 Державний Герб України – це... (Тризуб)
 Найвищі гори в Україні – це... (Карпати)
 Кого в родині називають берегинею? (Матусю)
 Що матері дарують своїм дітям на щастя, на долю, виряджаючи в дорогу?

(Вишитий рушник)
 З чим українці зустрічають гостей? (З хлібом-сіллю)
 Без чого не обходиться жодне свято Великодня? (Без Паски і крашанок)
 Як називається символ, який українки одягають на голову? (Вінок)
 Яка улюблена страва українців? (Сало, борщ, вареники)
 Яка їжа є головною на Святий вечір? (Кутя)

5. Творча робота
Х*Ч       М*Л*Й      Я,       НЕ*ЕЛ**КИЙ,
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З*Т*      Д*Б*Е       *Н*Ю,
Щ*       К*АЙ       Р*Д*ИЙ   –    УК*А*Н*,
Я      Ї*      К*Х*Ю.
(Хоч малий я невеликий,Зате добре знаю,
Що край рідний – Україна,Я її кохаю.)

Малюнок «Дерево любові».

Запропонуйте дітям намалювати дерево любові до Батьківщини, на гілках
якого буде стільки плодів, скільки хорошого подарувала їм Вітчизна (школа,
друзі, ліс, річка, сонце, батьки, квіти тощо).

III. Підбиття підсумку уроку.
Ви  -  майбутнє  України.  Тож  своїми  знаннями,  працею,  здобутками

підносьте  її  культуру.  Будьте  гідними  своїх  предків,  любіть  рідну  землю,
бережіть волю і незалежність України, поважайте наш народ і нашу мелодійну
мову.

Ми Єдина країна! Незважаючи на усі негаразди, що відбуваються зараз,
всі ми прагнемо одного - миру, спокою, міцної та квітучої держави та чистого
неба над головою.

Учень. 
Молюсь за тебе, Україно,
Молюсь за тебе кожен час,
бо ти у нас одна-єдина, -
Писав в своїх віршах Тарас.
Молюсь,- казав він, щоб у тебе
Не було між людьми війни,
Щоб завжди було чисте небо
На нашій стомленій землі.
Щоб завше у садку смерека
Весняним квітом під вікном цвіла
І прилітали з вирію лелеки,
Щоб гомін хвиль послухати Дніпра!

Літературні джерела:
1. Матеріал з Вікіпедії — вільної енциклопедії.
2. М. Кримська с. Старий Нижбірок, Тернопільська обл.. «Моя країна - 

Україна» С.Д. ПритГлишська ЗОШ, Рівненська обл.. Твої символи, 
Україно!

3. М.В. Коновалова Тематичні класні години 5 - 1 1  класи. Видавництво 
«Основа» м. Харків 2011 р.

4. Ресурси Інтернету
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